

# Ukořistěné ruské tanky jsou odváženy do Velké Británie

[infokuryr.cz/n/2023/07/19/ukoristene-ruske-tanky-jsou-odvazeny-do-velke-britanie](https://infokuryr.cz/n/2023/07/19/ukoristene-ruske-tanky-jsou-odvazeny-do-velke-britanie)

kuryr

19. července 2023



Ukrajina předává některé ukořistěné a zničené ruské tanky Spojenému království, kde jsou obrněná vozidla pečlivě studována odborníky, řekl podle úterního článku The Telegraph nejvyšší britský vojenský velitel.

Portál citoval náčelníka britského obranného štábu, admirála sira Tonyho Radakina, který řekl, že „*máme vědce, kteří odhalují detaily, které by jiný národ mohl mít, na skutečně forenzní úrovni.*“ Studie ruských tanků provedená v Defence Science and Technology Laboratory v Porton Down si klade za cíl odpovědět na řadu otázek, jako například: „*jak funguje jejich vybavení, jak ho můžeme porazit, jak můžeme mít ještě lepší pancéřování, jak narušíme jejich komunikaci, jak můžeme zajistit, že můžeme proniknout do jejich obrany?*“ vysvětlil úředník.

Radakin dodal, že Londýn je ochoten sdílet svá zjištění se spojenci, což naznačuje, že Moskva „ *by pro nás mohla být v budoucnu nebezpečná.* “

Ministr obrany Ben Wallace byl také citován deníkem The Telegraph, který řekl, že nehodlá zvrátit trend, díky kterému se britská armáda v posledních letech zmenšila na bezprecedentně nízkou personální úroveň. Wallace oznámil svůj nadcházející odchod z úřadu minulý týden, ale trval na tom, že Londýn místo toho investuje více peněz do high-tech zbraní.

Ruský prezident Vladimir Putin mezitím v neděli pro ruská média prozradil, že experti studovali také ukořistěné západní zbraně a naznačil, že některé z jejich zjištění by mohly být použity v „ *reverzním inženýrství.* “

„ *Pokud existuje příležitost podívat se dovnitř a zjistit, zda existuje něco, co můžeme použít, tak proč ne?* “ prohlásila ruská hlava státu.

Putin však přispěchal s dodatkem, že ruský hlavní bitevní tank T-90 je „ *bez nadsázky nejlepší na světě.* “

Podle ruského ministerstva obrany ztratila ukrajinská armáda od zahájení protiofenzívy na začátku června 3000 jednotek těžké vojenské techniky. Putin minulý týden uvedl, že mezi zničeným ukrajinským hardwarem je přibližně 300 obrněných vozidel západní výroby.

Minulý měsíc Forbes popsal ukrajinskou protiofenzívu jako „ *katastrofální* “, přičemž The New York Times minulý týden uvedl, že Kyjev ztratil 20 % vybavení, které vyslal do bitvy v raných fázích operace.



